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CTD C8M
 
Widths available | Anchos disponibles
Доступная ширина | Dimensioni disponibili :
12 mm      36 mm
21 mm      62 mm 

Lp / Lw  (mm) z SW (mm)

640 80 300 ± 10mm

720 90 300 ± 10mm

800 100 300 ± 10mm

896 112 300 ± 10mm

920 115 300 ± 10mm

960 120 450 ± 10mm

1000 125 300 ± 10mm

1040 130 300 ± 10mm

1120 140 300 ± 10mm

1200 150 450 ± 10mm

1224 153 450 ± 10mm

1280 160 300 ± 10mm

1440 180 450 ± 10mm

1600 200 450 ± 10mm

1760 220 450 ± 10mm

1792 224 450 ± 10mm

2000 250 450 ± 10mm

2200 275 450 ± 10mm

2240 280 450 ± 10mm

2400 300 450 ± 10mm

2520 315 450 ± 10mm

2600 325 450 ± 10mm

2800 350 450 ± 10mm

2840 355 450 ± 10mm

3048 * 381 450 ± 10mm

3200 400 450 ± 10mm

3280 * 410 450 ± 10mm

3600 450 450 ± 10mm

4000 500 450 ± 10mm

4400 * 550 450 ± 10mm

4480 * 560 450 ± 10mm

CTD C14M
 
Widths available | Anchos disponibles
Доступная ширина | Dimensioni disponibili :
20 mm      90 mm
37 mm      125 mm
68 mm

Lp / Lw  (mm) z SW (mm)

994 71 450 ± 10mm

1120 80 450 ± 10mm

1190 85 450 ± 10mm

1260 90 450 ± 10mm

1302 93 450 ± 10mm

1344 96 450 ± 10mm

1400 100 450 ± 10mm

1568 112 450 ± 10mm

1610 115 450 ± 10mm

1750 125 450 ± 10mm

1890 135 450 ± 10mm

1960 140 450 ± 10mm

2100 150 450 ± 10mm

2240 160 450 ± 10mm

2310 165 450 ± 10mm

2380 170 450 ± 10mm

2450 175 450 ± 10mm

2520 180 450 ± 10mm

2590 185 450 ± 10mm

2660 190 450 ± 10mm

2730 * 195 450 ± 10mm

2800 200 450 ± 10mm

3136 224 450 ± 10mm

3304 236 450 ± 10mm

3360 240 450 ± 10mm

3500 250 450 ± 10mm

3850 275 450 ± 10mm

3920 280 450 ± 10mm

4326 309 450 ± 10mm

4410 315 450 ± 10mm

      

Lp / Lw  Pitch length | Longitud primitiva | Расчетная длина | Lunghezza primitiva 
SW Sleeve width | Anchura de manga | Ширина рукава | Larghezza del manicotto 
z Number of teeth | N° de dientes | Число зубьев | Numero di denti 
b Belt width | Anchura correa síncrona | Ширина зубчатого ремня | Larghezza della cinghia dentata 
* On request (see page 5) | Bajo consulta (v. pág. 5) | По запросу (см. стр. 5) | Su richiesta (v. pag. 5)
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  CONTI® SYNCHROCHAIN CARBON

Heavy-duty timing belt for all extreme applications with extremely 
high torques. Also suitable as a replacement for chain drives

Properties

 › Temperature range from –55 °C to +80 °C, depending on application 
(for temperatures lower than -40 °C please contact ContiTech)

 › Increased performance
 › Longitudinally stable throughout its lifetime
 › Resistant to oils, grease and fuel
 › Conditionally resistant to acid and lye
 › Raw materials and production are silicone free
 › Ozone-resistant
 › Suitable for tropical climates
 › Resistant to aging
 › Suitable for reverse flexing/reverse tensioning idlers
 › Maintenance-free
 › Belt speeds up to 40 m/s

Correas síncronas de alto rendimiento para aplicaciones extremas 
con pares muy elevados. Adecuada también para reemplazar 
transmisiones de cadenas

Características

 › Resistente a temperaturas entre -55 °C y +80 °C, según la aplicación(a 
temperaturas por debajo de -40 °C, póngase en contacto con 
ContiTech)

 › Elevado rendimiento
 › Longitud estable en toda su vida útil
 › Resistente a los aceites y grasas sencillos, así como a la gasolina
 › Resistente a ácidos y bases, con limitaciones
 › Materias primas y producción libres de silicona
 › Resistente al ozono
 › Resistente a los climas tropicales
 › Resistente al envejecimiento
 › Aptitud para contraflexiones/rodillos tensores
 › No precisa mantenimiento
 › Velocidad de las correas hasta 40 m/s

Сверхмощные зубчатые ремни для любых эктремально 
тяжелых применений с передачей свербольших моментов. 
Подходят для замены цепных приводов

Свойства

 › Температуростойкость в зависимости от условий эксплуатации 
в диапазоне от -55 °C до +80 °C (При температурах ниже -40 °C 
свяжитесь с ContiTech)

 › Повышенная передаваемая мощность
 › Стабильность длины в течение всего срока службы
 › Устойчивость к воздействию обычных масел, смазок и бензина
 › Относительная устойчивость к кислотам и щелочам
 › Сырье и материалы не содержат силикона
 › Устойчивость к воздействию озона
 › Устойчивость к тропическим условиям
 › Устойчивость к старению
 › Возможность использования в условиях противоизгиба/в качестве 
задних натяжных роликов

 › Не требует техобслуживания
 › Скорость движения ремня до 40 м/с

Cinghia sincrona adatta a carichi pesanti ed ad alte torsioni. Può 
sostitire in alcune applicazioni anche la catena metallica

Proprietà

 › Resistenti a temperature comprese tra -55 °C e +80 °C in funzione  
dell‘applicazione (per temperature inferiori ai -40 °C, contattare 
ContiTech)

 › Potenza aumentata
 › Stabili in lunghezza durante l’intero ciclo di vita utile
 › Resistenti agli oli semplici, ai grassi e alla benzina
 › Relativamente resistenti ad acidi e basi
 › Materie prime e produzione prive di silicone
 › Resistenti all’ozono
 › Utilizzabili in climi tropicali
 › Resistenti all‘invecchiamento
 › Idonee per controflessione/pulegge tendicinghia posteriori
 › Non necessitano di manutenzione
 › Velocità delle cinghie fino a 40 m/s

CTD C8M CTD C14M

Tooth pitch | Paso de dientes
Шаг зубьев | Passo dei denti t mm 8 14

Belt thickness | Grosor de correa 
Толщина ремня | Spessore della cinghia hs mm 5,6 10,0

Tooth height | Altura de diente
Высота зуба | Altezza dei denti ht mm 3,4 6,0

Size designation (example) | Ejemplo de dimensión | Обозначение размера (пример) | Sigla della dimensione (esempio)
CTD 1000 - C8M - 62
CTD Profile | Perfil | Профиль | Sezione
1000 1000 mm Pitch length | Longitud primitiva | Расчетная длина | Lunghezza primitiva
C8M 8 mm Tooth pitch | Paso de dientes | Шаг зубьев | Passo dei denti
62 62 mm Belt width | Anchura correa | ширина ремня | Larghezza della cinghia

CTD
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CTD C8M
 
Widths available | Anchos disponibles
Доступная ширина | Dimensioni disponibili :
12 mm      36 mm
21 mm      62 mm 

Lp / Lw  (mm) z SW (mm)

640 80 300 ± 10mm

720 90 300 ± 10mm

800 100 300 ± 10mm

896 112 300 ± 10mm

920 115 300 ± 10mm

960 120 450 ± 10mm

1000 125 300 ± 10mm

1040 130 300 ± 10mm

1120 140 300 ± 10mm

1200 150 450 ± 10mm

1224 153 450 ± 10mm

1280 160 300 ± 10mm

1440 180 450 ± 10mm

1600 200 450 ± 10mm

1760 220 450 ± 10mm

1792 224 450 ± 10mm

2000 250 450 ± 10mm

2200 275 450 ± 10mm

2240 280 450 ± 10mm

2400 300 450 ± 10mm

2520 315 450 ± 10mm

2600 325 450 ± 10mm

2800 350 450 ± 10mm

2840 355 450 ± 10mm

3048 * 381 450 ± 10mm

3200 400 450 ± 10mm

3280 * 410 450 ± 10mm

3600 450 450 ± 10mm

4000 500 450 ± 10mm

4400 * 550 450 ± 10mm

4480 * 560 450 ± 10mm

CTD C14M
 
Widths available | Anchos disponibles
Доступная ширина | Dimensioni disponibili :
20 mm      90 mm
37 mm      125 mm
68 mm

Lp / Lw  (mm) z SW (mm)

994 71 450 ± 10mm

1120 80 450 ± 10mm

1190 85 450 ± 10mm

1260 90 450 ± 10mm

1302 93 450 ± 10mm

1344 96 450 ± 10mm

1400 100 450 ± 10mm

1568 112 450 ± 10mm

1610 115 450 ± 10mm

1750 125 450 ± 10mm

1890 135 450 ± 10mm

1960 140 450 ± 10mm

2100 150 450 ± 10mm

2240 160 450 ± 10mm

2310 165 450 ± 10mm

2380 170 450 ± 10mm

2450 175 450 ± 10mm

2520 180 450 ± 10mm

2590 185 450 ± 10mm

2660 190 450 ± 10mm

2730 * 195 450 ± 10mm

2800 200 450 ± 10mm

3136 224 450 ± 10mm

3304 236 450 ± 10mm

3360 240 450 ± 10mm

3500 250 450 ± 10mm

3850 275 450 ± 10mm

3920 280 450 ± 10mm

4326 309 450 ± 10mm

4410 315 450 ± 10mm

      

Further sizes available on request. | Otras dimensiones bajo consulta. 
Другие размеры по запросу. | Altre dimensioni su richiesta.

Lp / Lw  Pitch length | Longitud primitiva | Расчетная длина | Lunghezza primitiva 
SW Sleeve width | Anchura de manga | Ширина рукава | Larghezza del manicotto 
z Number of teeth | N° de dientes | Число зубьев | Numero di denti 
b Belt width | Anchura correa síncrona | Ширина зубчатого ремня | Larghezza della cinghia dentata 
* On request (see page 5) | Bajo consulta (v. pág. 5) | По запросу (см. стр. 5) | Su richiesta (v. pag. 5)
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  CONTI® SYNCHROLINE

Open-ended rubber timing belts for use in automatic entry 
systems

Properties

 › Temperature range from –20 °C to +100 °C, depending on application
 › Conditionally resistant to oil
 › Ozone-resistant
 › Resistant to aging
 › Suitable for reverse flexing/reverse tensioning idlers
 › Maintenance-free
 › Electrically conductive in accordance with ISO 9563

Correas síncronas de caucho, abiertas a metros diseñadas para 
su utilización en sistemas automáticos de apertura de puertas

Características

 › Resistente a temperaturas entre -20 °C y +100 °C en función de la 
aplicación

 › Resistente al aceite (según aplicación)
 › Resistente al ozono
 › Resistente al paso del tiempo
 › Adecuado para contraflexiones / rodillos de tensión inversa
 › Sin necesidad de mantenimiento
 › Conductividad eléctrica según ISO 9563

Зубчатые приводные ремни из резины открытой 
конструкции для применения в автоматических системах 
открывания дверей

Свойства

 › Устойчивость к воздействию температур от -20 °C до +100 °С
 › Условная устойчивость к маслам
 › Атмосферостойкость
 › Не теряют первоначальных свойств с течением времени
 › Допускают изгиб в обратную сторону  / пригодны для работы с   
обратными натяжными роликами

 › Не требуют обслуживания
 › Электропроводность соответствует нормам  ISO 9653

Cinghie dentate di gomma ad estremità aperte per l’impiego in 
sistemi apriporta automatici

Proprietà

 › Resistenti a temperature comprese tra -20 °C e +100 °C in funzione   
dell‘applicazione

 › Relativamente resistenti all‘olio
 › Resistenti all‘ozono
 › Resistenti all‘invecchiamento
 › Idonee per lavorare anche sulla parte esterna con galoppino
 › Non necessitano di manutenzione
 › Elettricamente conduttrici a norma ISO 9563

HTD 5M HTD 8M STD S8M

Tooth pitch | Paso de dientes
Шаг зубьев | Passo dei denti t mm 5 8 8

Belt thickness | Grosor de correa 
Толщина ремня | Spessore della cinghia hs mm 3,6 5,6 5,2

Tooth height | Altura de diente
Высота зуба | Altezza dei denti ht mm 2,10 3,40 3,00

Size designation (example) | Ejemplo de dimensión | Обозначение размера (пример) | Sigla della dimensione (esempio)
M50 STD - S8M - 15
M50 Length (m) | Longitud en m | длина (м) | Lunghezza in m
STD Profile | Perfil | Профиль | Sezione
S8M 8 mm Tooth pitch | Paso de dientes | Шаг зубьев | Passo dei denti
15 15 mm Belt width | Anchura correa | ширина ремня | Larghezza della cinghia

Antistatic heavy-duty CXP type on request.
Consultar por versión antiestática CXP.
Антистатичное усиленное исполнение CXP по запросу.
Esecuzione di alta eff icienza antistatica CXP su richiesta.

Minimum quantities: 1 roll | Cantidad mínima: 1 rollo | Минимальное количество:  1 рулон | Quantità minima: 1 rotolo
Other sizes on request. | Otras anchuras bajo consulta. | Другие размеры по запросу. | Altre larghezze su richiesta.

HTD STD
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HTD 5M
b  (mm) R (m)

10 * 47

12 80

15 63

20 * 47

HTD 8M
b  (mm) R (m)

10 * 76

12 * 63

15 50

20 57

 
STD S8M
b  (mm) R (m)

10 76

12 63

15 50

20 * 57

 
HTD 5M CXP
b  (mm) R (m)

9 * 3

10 * 95

12 40

15 * 63

 

b Belt width | Anchura correa síncrona | Ширина зубчатого ремня | Larghezza della cinghia dentata 
R Roll length | Longitud de rollo | Длина рулона | Lunghezza del rotolo 
* On request (see page 5) | Bajo consulta (v. pág. 5) | По запросу (см. стр. 5) | Su richiesta (v. pag. 5)
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 CONTI® SYNCHRODRIVE

HTD 3M HTD 5M HTD 8M HTD 14M HTD 20M STD S3M STD S5M STD S8M RPP 8M RPP 14M

Tooth pitch | Paso de dientes
Шаг зубьев | Passo dei denti t mm 3 5 8 14 20 3 5 8 8 14

Belt thickness | Grosor de correa 
Толщина ремня | Spessore della cinghia hs mm 2,4 3,6 5,6 10,0 13,2 2,4 3,4 5,2 5,6 10,0

Tooth height | Altura de diente
Высота зуба | Altezza dei denti ht mm 1,20 2,10 3,40 6,00 8,70 1,15 1,90 3,00 3,40 6,00

Open-ended polyurethane timing belts for linear and transport 
technology and entry systems

Properties

 › Temperature range from -30 °C to +80 °C, depending on application
 › Can be welded with thermoplastics
 › Wear-resistant
 › Raw materials and production are silicone free
 › Resistant to fuel and benzene
 › Oil- and grease-resistant
 › Resistant to UV and ozone
 › Suitable for tropical climates
 › Suitable for reverse flexing/reverse tensioning idlers
 › Maintenance-free
 › Resistant to hydrolysis
 › Available in black and white (RPP, AT3, AT5, AT10, AT20, T5 and T10 
only available in white)

Correas síncronas de poliuretano, abiertas a metros para la 
técnología lineal, transporte y sistemas de apeturas de puertas y 
portones

Características

 › Resistente a temperaturas entre -30 °C y +80 °C en función de la 
aplicación

 › Soldable con termoplásticos
 › Resistente al desgaste
 › Materias primas y producción libres de silicona
 › Resistente a la bencina y al benceno
 › Resistente al aceite y la grasa
 › Resistente al ozono y la radiación UV
 › Apto para climas tropicales
 › Adecuado para contraflexiones / rodillos de tensión inversa
 › Sin necesidad de mantenimiento
 › Resistente a la hidrólisis
 › Disponible en blanco y negro (RPP, AT3, AT5, AT10, AT20, T5 y T10 
únicamente disponibles en blanco) 

Зубчатые приводные ремни из полиуретана открытой 
конструкции для линейных  и транспортных систем, а также 
для автоматических дверей

Свойства

 › Устойчивость к воздействию температур от -30 °C до +80 °С
 › Возможна термопластичная сварка для получения замкнутого 
ремня

 › Износостойкость
 › Безсиликоновое производство 
 › Устойчивость к бензину и бензолу
 › Устойчивость к маслам и смазке
 › Устойчивость к УФ-излучению и воздействию озона
 › Подходят для тропического климата 
 › Допускают изгиб в обратную сторону  / пригодны для работы с   
обратными натяжными роликами

 › Не требуют обслуживания
 › Гидролитическая устойчивость
 › Доступен в белом и чёрном исполнении (RPP, AT3, AT5, AT10, 
AT20, T5 и T10 предлагаются только в белом цвете)

Cinghie dentate di poliuretano ad estremità aperte per 
tecnica lineare e di trasporto e sistemi di porte e portoni

Proprietà

 › Resistenti a temperature comprese tra -30 °C e +80 °C in funzione 
dell‘applicazione

 › Saldabili con materiali termoplastici
 › Resistenti all‘usura
 › Materie prime e produzione prive di silicone
 › Resistenti alla benzina e al benzolo
 › Resistenti all‘olio e al grasso
 › Resistenti ai raggi ultravioletti e all‘ozono
 › Utilizzabili in climi tropicali
 › Idonee per lavorare anche sulla parte esterna con galoppino
 › Non necessitano di manutenzione
 › Resistenti all‘idrolisi
 › disponibile in bianco e nero (RPP, AT3, AT5, AT10, AT20, T5 e T10 
disponibili solo in bianco)

HTD STD RPP
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XL, L, H, T, AT

XL L H T5 T10 AT3 AT5 AT10 AT20

Tooth pitch | Paso de dientes
Шаг зубьев | Passo dei denti

t mm 5,08 9,53 12,70 5,00 10,00 3.00 5,00 10,00 20,00

t inch 1/5 3/8 1/2 - - - - - -

Belt thickness | Grosor de correa 
Толщина ремня | Spessore della cinghia hs mm 2,3 3,6 4,3 2,2 4,5 1,9 2,7 5,0 9,0

Tooth height | Altura de diente
Высота зуба | Altezza dei denti ht mm 1,27 1,91 2,29 1,20 2,50 1,10 1,20 2,50 5,0

Size designation (example) | Ejemplo de dimensión | Обозначение размера (пример) | Sigla della dimensione (esempio) 
M30  HTD 8M - 50 HP [PAZ] [PAR]
 HTD 8M - 50 HF -V- 2500 mm

M30 Roll length (m) | Longitud de rollo en m | Длина рулона (м) | Lunghezza del rotolo in m
HTD Profile | Perfil | Профиль | Sezione
8M 8 mm Tooth pitch | Paso de dientes | Шаг зубьев | Passo dei denti
50 50 mm Belt width | Anchura correa | ширина ремня | Larghezza della cinghia
HP HP (high power) type | Versión HP (high power) | Исполнение HP (High Power) | Esecuzione HP (high power)
PAZ Fabric on tooth side (optional) | Tejido en dientes (opcional) | Полиамидная ткань на зубьях (опционально) | 
 Tela sul lato dei denti (opzionale)
PAR Fabric on backside (optional) | Tejido en dorso (opcional) | Полиамидная  ткань на обратной стороне (опционально) | 
 Tela sul dorso (opzionale)
-V- Spliced type, e.g. with a belt length of 2,500 mm | versión soldada por ejemplo con longitud de correa 2500 mm | в сварном 
 исполнении, например, при длине ремня 2500 мм | Esecuzione saldata, ad esempio con lunghezza della cinghia di 2500 mm
HP Reinforced type | versión reforzada | усиленное исполнение (стандартное) | Esecuzione rinforzata
HF Version flexible | versión flexible | исполнение с повышенной гибкостью | Esecuzione flessibile
HS Very high tensile strength | resistencia muy alta a la tracción |  исполнение с высоким усилием на разрыв | 
 Resistenza alla trazione molto grande
XHP Extra-high tensile strength | resistencia superior a la tracción | исполнение со сверхвысоким усилием на разрыв | 
 Resistenza alla trazione extra grande

Heavy-duty HTD 20M HP PAZ  type on request | Consultar por versión HTD 20M HP PAZ. 
усиленное исполнение HTD 20M HP PAZ по запросу. | Esecuzione di alta eff icienza HTD 20M HP PAZ su richiesta.

Standard roll length: 30 m | Longitud estándar de rollo: 30 m | Longueur standard de rouleau : 30 m | Lunghezza dei rulli standard: 30 m
Surcharge for short lengths: 18% (profile HTD 14M and AT 20: 10%) | Recargo para longitudes cortas: 18% (perfil HTD 14M y AT 20: 10%)
надбавка  за короткие длины: 18% (профиль HTD 14M и AT 20: 10%) | Supplemento per sviluppi piccoli: 18% (Profili HTD 14M e AT20 
aumento 10%)
Further sizes, alternative tensile members, intermediate widths, short lengths, PAZ/PAR coating as well as splicing on request 
(minimum length 1000 mm).
Consultar otras dimensiones, elementos tensores alternativos, anchuras intermedias, longitudes más cortas, revestimiento PAZ/PAR y soldaduras 
(longitud mínima 1000 mm).
Другие размеры, Альтернативные версии кордшнура, промежуточные значения ширины, маленькая длина, 
покрытие полиамидное PAZ/PAR, а также сварные модификации (мин. длина 1000 мм) по запросу.
Altre dimensioni, anime resistenti alternative, larghezze intermedie, piccole lunghezze, rivestimento di PAZ/PAR e saldature su richiesta 
(lunghezza minima 1000 mm).
Pricing: HF type = HP type minus 5% | Precios: Versión HF = Versión HP -5% 
Fixation des prix : Version HF = version HP -5% | Prezzo: esecuzione HF = esecuzione HP - 5%
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HTD 3M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm 

HTD 5M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

HTD 8M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 30, 50, 85, 100 mm

HTD 14M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
25, 40, 55, 85, 100,  
120 mm

HTD 5M HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

HTD 8M HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 30, 50, 85,  
100 mm

HTD 14M HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
25, 40, 55, 85, 100,  
120 mm 

HTD 3M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

HTD 5M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

HTD 8M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 30, 50, 85,  
100 mm

HTD 14M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
25, 40, 55, 85, 100,  
120 mm

HTD 14M XHP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
25, 40, 55, 85,  
100, 120, 150 mm

STD S3M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

STD S5M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

STD S8M HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 30, 50, 85,  
100 mm

STD S5M HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

STD S8M HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 30, 50, 85,  
100 mm

XL HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
025 = 6,35 mm
037 = 9,4 mm
050 = 12,7 mm
075 = 19,05 mm
100 = 25,4 mm
200 = 50,8 mm

L HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
050 = 12,7 mm
075 = 19,05 mm
100 = 25,4 mm
150 = 38,1 mm
200 = 50,8 mm

H HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
050 = 12,7 mm
075 = 19,05 mm
100 = 25,4 mm
150 = 38,1 mm
200 = 50,8 mm
300 = 76,2 mm
400 = 101,6 mm
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STD S3M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

STD S5M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 15, 25, 50 mm

STD S8M HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 30, 50, 85,  
100 mm

T5 HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 16, 20, 25, 30, 32, 
50, 75, 100 mm

T10 HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 16, 20, 25, 30, 32,
50, 75, 100 mm

T5 HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 16, 20, 25, 30, 32, 
50, 75, 100 mm

T10 HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 16, 20, 25, 30, 32,
50, 75, 100 mm

AT3 HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 20, 25, 50 mm

AT5 HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 16, 25, 32, 50 mm

AT10 HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 16, 20, 25, 30, 32, 
50, 75, 100 mm

AT20 HP
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
25, 32, 50, 75, 100, 120 mm

AT3 HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 20, 25, 50 mm

AT5 HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
5, 10, 16, 25, 32, 50 mm

AT10 HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 16, 20, 25, 30, 32,
50, 75, 100 mm

AT20 HP PAZ
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
25, 32, 50, 75, 100, 120 mm
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 CONTI® SYNCHRODRIVE  N10

N10

Tooth pitch | Paso de dientes
Шаг зубьев | Passo dei denti t mm 10

Belt thickness | Grosor de correa 
Толщина ремня | Spessore della cinghia hs mm 4,5

Tooth height | Altura de diente
Высота зуба | Altezza dei denti ht mm 2,5

Self-guiding nubbed belts for transport and linear 
technology

Properties

 › Temperature range from -30 °C to +80 °C, depending on application
 › Can be welded with thermoplastics
 › Wear-resistant
 › Raw materials and production are silicone free
 › Resistant to fuel and benzene
 › Oil- and grease-resistant
 › Resistant to UV and ozone
 › Suitable for tropical climates
 › Suitable for reverse flexing/reverse tensioning idlers
 › Maintenance-free
 › Resistant to hydrolysis

Correa de tacos auto guiada para el transporte y la 
tecnología lineal

Características

 › Resistente a temperaturas entre -30 °C y +80 °C en función de la 
aplicación

 › Soldable con termoplásticos
 › Resistente al desgaste
 › Materias primas y producción libres de silicona
 › Resistente a la bencina y al benceno
 › Resistente al aceite y la grasa
 › Resistente al ozono y la radiación UV
 › Apto para climas tropicales
 › Adecuado para contraflexiones / rodillos de tensión inversa
 › Sin necesidad de mantenimiento
 › Resistente a la hidrólisis

Самовыравнивающийся комковатый ремень для 
транспортной и линейной техники

Свойства

 › Устойчивость к воздействию температур от -30 °C до +80 °С
 › Возможна термопластичная сварка для получения замкнутого    
ремня

 › Износостойкость
 › Безсиликоновое производство 
 › Устойчивость к бензину и бензолу
 › Устойчивость к маслам и смазке
 › Устойчивость к УФ-излучению и воздействию озона
 › Подходят для тропического климата 
 › Допускают изгиб в обратную сторону  / пригодны для работы с 
обратными натяжными роликами

 › Не требуют обслуживания
 › Гидролитическая устойчивость

Cinghie noduli autoguidanti per la tecnica di trasporto e lineare

Proprietà

 › Resistenti a temperature comprese tra -30 °C e +80 °C in funzione 
dell‘applicazione

 › Saldabili con materiali termoplastici
 › Resistenti all‘usura
 › Materie prime e produzione prive di silicone
 › Resistenti alla benzina e al benzolo
 › Resistenti all‘olio e al grasso
 › Resistenti ai raggi ultravioletti e all‘ozono
 › Utilizzabili in climi tropicali
 › Idonee per lavorare anche sulla parte esterna con galoppino
 › Non necessitano di manutenzione
 › Resistenti all‘idrolisi

N10
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N10 HF
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 20, 30, 40, 50, 60, 
70, 80, 90, 100 mm

Size designation (example) | Ejemplo de dimensión | Обозначение размера (пример) | Sigla della dimensione (esempio) 
M30  - N10 - 40 HF 
 - N10 - 40 HF -V- 2500 mm 
M30 Roll length (m) | Longitud de rollo en m | Длина рулона (м) | Lunghezza del rotolo in m 
N10 10 mm Nub pitch | Paso de tacos | Шаг зубье | Passo dei noduli 
40 40 mm Belt width | Anchura correa | ширина ремня | Larghezza della cinghia 
HF HF type (flexible type) | Versión HF (versión flexible) | Исполнение HF (гибкое исполнение) | Esecuzione HF (esecuzione flessibile) 
PAN Fabric on nub side (optional) | Tejido en tacos (opcional) | Ткань на зубьях (опционально) | Tela sul lato dei noduli (opzionale) 
PAR Fabric on backside (optional) | Tejido en dorso (opcional) | Полиамидная  ткань на обратной стороне (опционально) |  
 Tela sul dorso (opzionale) 
-V- Spliced type, e.g. with a belt length of 2,500 mm | versión soldada por ejemplo con longitud de correa 2500 mm  
 в сварном исполнении, например, при длине ремня 2500 мм | Esecuzione saldata, ad esempio con lunghezza della cinghia di  
 2500 mm 
HF Version flexible | versión flexible | исполнение с повышенной гибкостью | Esecuzione flessibile

Standard roll length: 30 m | Longitud estándar de rollo: 30 m | Longueur standard de rouleau : 30 m | Lunghezza dei rulli standard: 30 m 
Surcharge for small quantities: 18% | 18% de recargo para pequeñas cantidades 
Надбавка за количество менее минимальной длины: 18%  | Ricarico del 18% per piccole quantità 
 
Short lengths, PAN/PAR coating as well as splicing on request (minimum length 1000 mm). 
Consultar longitudes más cortas, revestimiento PAN/PAR y soldaduras (longitud mínima 1000 mm). 
Короткие длины, полиамидное покрытие PAZ/PAR, а также сварные модификации по запросу (мин. длина 1000 мм). 
Piccole lunghezze, rivestimento di PAN/PAR e saldature su richiesta (lunghezza minima 1000 mm).

N10 HF PAN
Widths available 
Anchos disponibles 
Доступная ширина 
Dimensioni disponibili : 
10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 
90, 100 mm
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 CONTI® POLYFLAT

F HP F HF F HS F XHP F XHP II F XHS F XHS II

Belt thickness | Grosor de correa 
Толщина ремня | Spessore della cinghia h mm 2,3 2,1 2,5 3,0 3,3 4,5 5,0

Size designation (example) | Ejemplo de dimensión | Обозначение размера (пример) | Sigla della dimensione (esempio)
M30  - F 20 HP
 - F 20 HF -V- 2500 mm

M30 Roll length (m) | Longitud de rollo en m | Длина рулона (м) | Lunghezza del rotolo in m
F Flat belts | Correas planas | Плоские ремни | Cinghie piatte
50 50 mm Belt width | Anchura correa | ширина ремня | Larghezza della cinghia
HP HP (high power) type | Versión HP (high power) | Исполнение HP (High Power) | Esecuzione HP (high power)
-V- Spliced type, e.g. with a belt length of 2,500 mm | versión soldada por ejemplo con longitud de correa 2500 mm 
 в сварном исполнении, например, при длине ремня 2500 мм | Esecuzione saldata, ad esempio con lunghezza della cinghia 
 di 2500 mm

Flat belt for space-saving drive configurations in lift systems

Properties

 › Temperature range from -30 °C to +80 °C, depending on application
 › Can be welded with thermoplastics
 › Wear-resistant
 › Raw materials and production are silicone free
 › Resistant to fuel and benzene
 › Oil- and grease-resistant
 › Resistant to UV and ozone
 › Suitable for tropical climates
 › Suitable for reverse flexing/reverse tensioning idlers
 › Maintenance-free
 › Resistant to hydrolysis

Correas planas para configurationes compactas en sistemas 
elevadores

Características

 › Resistente a temperaturas entre -30 °C y +80 °C en función de la 
aplicación

 › Soldable con termoplásticos
 › Resistente al desgaste
 › Materias primas y producción libres de silicona
 › Resistente a la bencina y al benceno
 › Resistente al aceite y la grasa
 › Resistente al ozono y la radiación UV
 › Apto para climas tropicales
 › Adecuado para contraflexiones / rodillos de tensión inversa
 › Sin necesidad de mantenimiento
 › Resistente a la hidrólisis

Плоские ремни для компактных лифтовых систем и 
подъемников

Свойства

 › Устойчивость к воздействию температур от -30 °C до +80 °С
 › Возможна термопластичная сварка для получения замкнутого   
ремня

 › Износостойкость
 › Безсиликоновое производство 
 › Устойчивость к бензину и бензолу
 › Устойчивость к маслам и смазке
 › Устойчивость к УФ-излучению и воздействию озона
 › Подходят для тропического климата 
 › Допускают изгиб в обратную сторону  / пригодны для работы с 
обратными натяжными роликами

 › Не требуют обслуживания
 › Гидролитическая устойчивость

Cinghi piatte per configurazioni di trasmissioni a basso ingombro 
in sistemi di sollevamento

Proprietà

 › Resistenti a temperature comprese tra -30 °C e +80 °C in funzione 
dell‘applicazione 

 › Saldabili con materiali termoplastici
 › Resistenti all‘usura
 › Materie prime e produzione prive di silicone
 › Resistenti alla benzina e al benzolo
 › Resistenti all‘olio e al grasso
 › Resistenti ai raggi ultravioletti e all‘ozono
 › Utilizzabili in climi tropicali
 › Idonee per lavorare anche sulla parte esterna con galoppino
 › Non necessitano di manutenzione
 › Resistenti all‘idrolisi

F
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F HP
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 85, 100, 120 mm

F HF
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 85, 100 mm

F HS
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
20, 25, 30, 40, 50, 85, 100, 120 mm

F XHP
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 85, 100, 120 mm

F XHP II
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
25, 30, 50, 60, 75 mm

F XHS
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
40, 50, 60, 85, 100, 120, 150 mm

F XHS II
Widths available | Anchos disponibles 
Доступная ширина | Dimensioni disponibili : 
40, 50, 60, 85, 100, 120, 150 mm

 

Heavy-duty XHS II  type on request. 
Consultar por versión XHS II.  
усиленное исполнение XHS II по запросу.  
Esecuzione di alta efficienza XHS II su richiesta. 
 
Standard roll length: 30 m | Longitud estándar de rollo: 30 m | Longueur standard de rouleau : 30 m | Lunghezza dei rulli standard: 30 m 
Surcharge for small quantities: 18% | 18% de recargo para pequeñas cantidades 
Надбавка за количество менее минимальной длины: 18%  | Ricarico del 18% per piccole quantità 
 
Alternative tensile members, intermediate widths, short lengths and splicing on request (minimum length 1000 mm). 
Consultar elementos tensores alternativos, anchuras intermedias, longitudes más cortas y soldaduras (longitud mínima 1000 mm). 
Альтернативные кордшнуры, промежуточные значения длины, короткие длины, а также сварные модификации по запросу  
(мин. длина 1000 мм). 
Anime resistenti alternative, larghezze intermedie, piccole lunghezze e saldature su richiesta (lunghezza minima 1000 mm). 
 
Pricing: HF type = HP type minus 5%, HS type = HP type plus 20%, XHP type = HP type plus 40% 
Precios: Versión HF = Versión HP -5%, Versión HS = Versión HP +20%, Versión XHP = Versión HP +40% 
Ценообразование: исполнение HF = стандартное исполнение HP -5%, исполнение HS = исполнение HP +20%, исполнение XHP = 
исполнение HP +40% 
Prezzo: esecuzione HF = esecuzione HP - 5%; esecuzione HS = esecuzione HP +20%; esecuzione XHP = esecuzione HP +40%
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ContiTech pretension gauges VSM-1/VSM-3 
Aparatos medidores de tensión ContiTech VSM-1/VSM-3
Приборы ContiTech для измерения предварительного 
натяжение ремней VSM-1/VSM-3
Strumenti di misura del pretensionamento ContiTech VSM-1/VSM-3

ContiTech pretension gauge VSM MINI 
Aparatos medidores de tensión ContiTech SM MINI
Приборы ContiTech для измерения предварительного 
натяжение ремней VSM MINI
Strumenti di misura del pretensionamento ContiTech VSM MINI

ContiTech V-belt pretension gauge 
Aparato de medición de tensión para correas trapeciales ContiTech
Механический прибор ContiTech для измерения предварительного 
натяжения клиновых ремней
Strumento di misura del pretensionamento di cinghie trapezoidali ContiTech

ContiTech V-belt length gauge
Aparato medidor de longitud de correas trapeciales ContiTech
Прибор ContiTech для измерения длины клиновых ремней
Strumento di misura della lunghezza di cinghie trapezoidali ContiTech

V-belt pretension gauges KRIKIT
Medidores de tensión de correas trapeciales KRIKIT
Приборы для измерения предварительного натяжения клиновых 
ремней 
Strumenti di misura del pretensionamento di cinghie trapezoidali KRIKIT

Pulley gauge
Galgas de poleas
Прибор для измерения профилей шкивов
Strumento di misura per pulegge

Poster Set 
Juego de posters
Набор постеров
Poster Set
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ContiTech pretension gauges 
VSM-1/VSM-3

The ContiTech fully electronic pretensioning 
gauges work with timing belts, V-ribbed belts 
and V-belts.
An LCD display shows the eigenfrequency of 
the vibrating belt rim. As a means of control, 
the system compares the eigenfrequency 
with the nominal frequency, which depends 
on belt type and load. Or it calculates the 
static belt tension. 

Technical data:
Measuring range 10-500 Hz (VSM-1) / 
5-500 Hz (VSM-3)
Probe: photosensor
Display: 4-digit LCD (VSM-1 / VSM-3)

Part no.
67 79 093 (VSM-1) 
67 79 089 (VSM-3)

ContiTech pretension gauges 
VSM MINI

The VSM MINI is a compact instrument for che-
cking the belt tension. 

It can be mounted in the belts strand using on 
an O-ring. The belt is then manually plucked to 
produce oscillations that are measured by an 
acceleration sensor. 

The resulting reading is output as a Conti 
frequency. 

Part no. 6510946000

ContiTech V-belt pretension gauge

This gauge is good for the most diverse V-belt 
types.

Part no. 67 79 004
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Aparatos medidores de tensión ContiTech 
VSM-1/VSM-3
 

Los aparatos medidores de tensión ContiTech 
completamente electrónicos están concebidos 
para el pretensado de correas dentadas, correas 
trapeciales y acanalas.
La frecuencia propia del ramal de correa puesto 
a vibrar aparece visualizada en un indicador 
LCD. El control se realiza a través de una simple 
comparación con la frecuencia teórica depen-
diente del tipo de correa y de la carga o calcu-
lando la fuerza estática de la correa.
 
 

Datos técnicos:
Rango de medición 10-500 Hz (VSM-1) /  
5-500 Hz (VSM-3)
Detector del valor de medición: Sensor óptico
Indicación: LCD 4 dígitos (VSM-1 / VSM-3)
 

N° art. 
67 79 093 (VSM-1)  
67 79 089 (VSM-3)

Приборы ContiTech для измерения 
предварительного натяжение ремней  
VSM-1/VSM-3

Электронные приборы ContiTech 
предназначены для измерения 
предварительного натяжения  зубчатых, 
поликлиновых и клиновых ремней.
На дисплее прибора отображается  частота 
собственных колебаний ветви ремня, 
испытывающего вибрацию. Контроль 
осуществляется методом простого сравнения 
с расчетной номинальной частотой, 
которая зависит от типа ремня и нагрузки 
или методом расчета силы статического 
натяжения ветви ремня. 
 
Технические характеристики:
Диапазон измерений 10-500 Гц (VSM-1) / 
5-500 Гц (VSM-3)
Чувствительный элемент: оптический датчик
Индикация: ЖК-дисплей, 4-разрядный  
(VSM-1 / VSM-3) 
 
Арт. № 
67 79 093 (VSM-1)  
67 79 089 (VSM-3)

Strumenti di misura del pretensionamento 
ContiTech VSM-1/VSM-3
 

Gli strumenti di misura del pretensionamento 
ContiTech sono strumenti di misura elettronici 
progettati e realizzati per misurare il pretensio-
namento di cinghie dentate, cinghie trapezoidali 
scanalate e cinghie trapezoidali.
La frequenza naturale o di risonanza del tratto 
di cinghia messo in vibrazione viene visualizzata 
su un display LC. Il controllo avviene tramite il 
semplice confronto della frequenza nominale 
dipendente dal tipo di cinghia e dal carico o 
calcolando la forza statica agente sul tratto.
 

Dati tecnici:
Campo di misura 10-500 Hz (VSM-1) /  
5-500 Hz (VSM-3)
Sensore del valore misurato: ottico
Display: LC a 4 cifre (VSM-1 / VSM-3) 
 
 
Cod. art. 
67 79 093 (VSM-1)  
67 79 089 (VSM-3)

Aparatos medidores de tensión ContiTech   
VSM MINI 

El VSM MINI es un aparato de medición compac-
to para controlar la tensión de correas.  

Puede montarse sobre el tramo flotante entre 
correas de transmisión redonda. La medición se 
lleva a cabo mediante un acelerómetro al hacer 
vibrar manualmente la correa.  

El resultado de la medición se expresa en frecu-
encia Conti. 

 

N° artículo 6510946000

Приборы ContiTech для измерения 
предварительного натяжение ремней   
VSM MINI

VSM MINI — это компактное измерительное 
устройство для контроля предварительного 
натяжения ремня. 
 
Его можно устанавливать на ветви ремня с 
помощью уплотнительного кольца круглого 
сечения. Затем произведенные вручную 
колебания ремня измеряются с помощью 
датчика ускорения.  

В качестве результата измерения указывается 
частота Conti. 

Артикул  6510946000

Strumenti di misura del pretensionamento 
VSM MINI 

VSM MINI è un tensiometro compatto per la 
misurazione della tensione della cinghia.  

Può essere applicato al ramo della cinghia 
mediante un anello ad O. La cintura viene quindi 
fatta vibrare manualmente e la misurazione viene 
eseguita da un sensore di accelerazione. 
 
Il risultato della misurazione viene espresso come 
frequenza continua.
 
 

Cod. art.  6510946000

Aparato de medición de tensión para correas 
trapeciales ContiTech
 

Este aparato medidor es de uso universal para 
los diferentes tipos de correas trapeciales.
 
 
N° artículo 67 79 004

Механический прибор ContiTech для 
измерения предварительного натяжения 
клиновых ремней

Этот измерительный прибор универсален 
и используется для клиновых ремней 
различных типов.
 
Артикул  67 79 004

Strumento di misura del pretensionamento di 
cinghie trapezoidali ContiTech

Questo strumento di misura è di impiego uni-
versale ed utilizzabile per cinghie trapezoidali di 
forma più diversa. 
 
Cod. art.  67 79 004
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ContiTech V-belt length gauge

 
This gauge determines lengths of 500 to 
2600 mm. This gauge is good for the most 
diverse V-belt types. 
 
 
Part no. 67 79 003

V-belt pretension gauges 
KRIKIT

KRIKIT II: 
The KRIKIT II pretension gauge makes it possible 
to set the optimum V-ribbed belt tension at up to 
70 kg tensile stress.
 
 
 
Part no. 6579871000

Pulley gauge
 
Pulley gauges determine the pulley profile and 
wear on belt edges of V-belt pulley. 

 
Part no. 6780001000

Poster Set
 
Available in German, English, French and Spa-
nish.
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Aparato medidor de longitud de correas  
trapeciales ContiTech

Con este aparato se determina la longitud de 
500 hasta 2600 mm. Este aparato medidor 
es de uso universal para los diferentes tipos de 
correas trapeciales. 
 
N° artículo 67 79 003

Прибор ContiTech для измерения длины 
клиновых ремней

Прибор позволяет измерять длины от 
500 до 2600 мм. Измерительный прибор 
универсален и используется для клиновых 
ремней различных типов. 
 
Артикул 67 79 003

Strumento di misura della lunghezza di cinghie 
trapezoidali ContiTech
 
Con questo strumento si misurano lunghezze 
da 500 a 2600 mm. Lo strumento di misura è 
di impiego universale ed utilizzabile per cinghie 
trapezoidali di forma più diversa. 
 
Cod. art. 67 79 003

Medidores de tensión de correas trapeciales 
KRIKIT

KRIKIT II: 
Con el aparato medidor de tensión KRIKIT II 
se puede ajustar mecánicamente la tensión de 
correas acanaladas con una tensión de tracción 
de hasta 70 kg.
 
 
N° art. 6579871000

Приборы для измерения предварительного
натяжения клиновых ремней

KRIKIT II: 
Прибором для измерения предварительного 
натяжения KRIKIT II можно установить 
оптимальное предварительное натяжение 
поликлинового ремня при силе натяжения 
до 70 кг.  
 
Артикул 6579871000

Strumenti di misura del pretensionamento di
cinghie trapezoidali KRIKIT

KRIKIT II: 
con lo strumento di misura del pretensionamen-
to KRIKIT II si può regolare meccanicamente la 
tensione ottimale delle cinghie trapezoidali scana-
late con una forza di trazione fino a 70 kg. 
 
 
Cod. art. 6579871000

Galgas de poleas
 
Las galgas para poleas determinan el perfil y el 
desgaste en los flancos de la polea trapecial. 

 
N° art. 6780001000

Прибор для измерения профилей шкивов

Прибор определяет профиль шкива и 
уровень износа боковой поверхности. 

 
Артикул 6780001000

Strumento di misura per pulegge

Lo strumento di misura per pulegge determina 
il profilo della puleggia e l’usura sui lati della 
cinghia della puleggia.
 
Cod. art. 6780001000

Juego de posters
 
Disponible en alemán, inglés, francés y español.

Набор постеров
 
Предлагается на немецком, английском, 
французском и испанском языках.

Poster Set

Disponibile in tedesco, inglese, francese e 
spagnolo.





 

ContiTech Global

The ContiTech division numbers among the world’s 
leading suppliers of technical elastomer products 
and is a specialist in plastics technology. It employs  
a workforce of approximately 46,000 and is repre-
sented in 44 countries. ContiTech can be contacted 
worldwide in cooperation with its partners.

La división ContiTech es uno de los principales
proveedores de productos técnicos de elastómeros
a nivel mundial y es especialista en tecnología del
plástico. La división cuenta con unos 46.000 trabaja-
dores en 44 países. Gracias a su red de colaborado-
res, la empresa está representada en todo
el mundo.

Подразделение ContiTech относится к ведущим 
мировым поставщикам технических изделий 
из эластомеров и является специалистом по 
пластиковым технологиям. В нем работает около 
46 000 человек, и оно представлено в 44 странах. 
Благодаря партнерам компании с ней можно 
связаться по всему миру.

La divisione ContiTech figura tra i fornitori leader a  
livello mondiale di prodotti tecnici in elastomeri ed  
è uno specialista della tecnologia delle materie plastiche. 
Attualmente conta un organico di circa 46.000 dipen-
denti ed è rappresentata in 44 paesi. Grazie alla colla- 
borazione con suoi partner l‘azienda è presente in  
tutto il mondo.

Austria 
Belgium 
Finland
France
Germany
Greece 
Italy
Poland
Spain
Sweden
Switzerland 
UK

Czech Republic  
Hungary
Romania
Russia
Serbia
Slovakia 
Slovenia
Turkey
Ukraine
Morocco
United Arab Emirates
Botswana
South Africa

South Korea
Japan
China
India
Thailand
Vietnam
Philippines
Malaysia
Singapore
Indonesia
Australia

Canada
USA
Mexico
Venezuela
Brazil
Peru
Chile
Argentina

Innovator and Technological Pioneer for Rubber and Plastic Products. 
Líder tecnológico en cuanto a innovaciones y productos de caucho y plástico.
Инновационный и технологический лидер в производстве резиновых  
и пластмассовых изделий.
Azienda leader in innovazione e tecnologia nel settore della  
gomma e delle materie plastiche.



Power Transmission Group

Market segment 

Industry

Contact 

ContiTech Antriebssysteme GmbH

D-30169 Hannover

Phone +49 511 938 - 71

industrie.as@ptg.contitech.de 

www.contitech.de

Your local contact 

www.contitech.de/contactlocator 

The content of this publication is not legally binding and is provided 
as information only. The trademarks displayed in this publication  
are the property of Continental AG and/or its affiliates. Copyright ©  
2018 ContiTech AG. All rights reserved. For complete information  
go to: www.contitech.de/discl_en

El contenido de esta publicación no es obligatorio y solamente  
tiene fines informativos. Los derechos de propiedad industrial  
mostrados son propiedad de Continental AG y/o de sus filiales.  
Copyright © 2018 ContiTech AG, Hanóver. Reservados todos los  
derechos. Recibirá más informaciones en www.contitech.de/discl_sp

Содержание настоящего печатного материала не является
обязывающим и служит исключительно для целей информации.
Представленные охранные документы являются собственностью
концерна Continental AG и (или) его дочерних предприятий.
Авторские права © 2018 ContiTech AG, г. Ганновер. Все права
сохранены. Более подробная информация приведена по адресу
www.contitech.de/discl_en

Il contenuto del presente opuscolo non è vincolante e vuole avere
solo carattere informativo. I diritti di privativa industriale dei marchi
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The ContiTech division of the Continental Corpora- 

tion is one of the world’s leading industry specialists. 

As a technology partner, our name is synonymous 

with expertise in development and materials for com- 

ponents made of natural rubber and plastics and also  

in combination with other materials such as metal,  

fabrics or silicone. By integrating electronic compo-

nents, we are also generating solutions for the future.

Beyond products, systems and services we also pro- 

vide holistic solutions and have a formative influence  

on the industrial infrastructure. We see digitalisation 

and current trends as an opportunity to work with  

our customers to add sustainable value – for both  

sides and for good.

For further information: 
www.contitech.de/ptg-ind




